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الإجتماعيات - الثالثة إعدادي

الامتحان المحلي 3
الأستاذ: العلمي المرابطي

I- التاريخ (الاشتغال بالوثائق)
جدول نفقات التسلح في أوربا بين سنتي  1905-1914 (بمليون مارك)

النمسا-المجرانجلتراألمانياروسيافرنساالسنوات

190580010009001200550

19141300180032001550700

1) حدد الإطار الزمني للجدول.

_____________________________________________________________________________________

2) صنف الدول الواردة في الجدول إلى دول الحلف الثلاثي ودول الوفاق الثلاثي :

دول الحلف الثلاثي : _______________________________________________
دول الوفاق الثلاثي : _______________________________________________

3) فسر الهدف من هذا السباق نحو التسلح.

_____________________________________________________________________________________

4) بين انعكاس هذا التسلح على الخسائر البشرية والاقتصادية للحرب العالمية الأولى.

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

5) من خلال مكتسباتك السابقة وضح العلاقة بين احتلال فرنسا للجزائر ومعركة ايسلي.

_____________________________________________________________________________________

II- الجغرافيا (تعاريف وأسئلة موضوعية)
1) أتمم الجدول بما يناسب :

شرحهاالمفاهيم

اتحاد بين مجموعة من البلدان تتجمع في حدود ترابية واحدة 

 تكتل اقتصادي
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2) أجب بصحيح أو خطأ :

تعاني الجزائر و تونس من خصاص في الموارد المائية : _______
يستقر أغلب سكان المغرب العربي في المناطق الجنوبية : _______

يعاني الاتحاد الأوربي من ضعف التزايد الطبيعي : _______
يبلغ عدد دول الاتحاد الأوربي الآن 28 دولة : _______

يحتل الاتحاد الأوربي الرتبة الأولى عالميا من حيث الصادرات الفلاحية : _______

3) صل بسهم ما يناسب :

المجموعة الاقتصادية الأوربية
المجموعة الأوربية للفحم والفولاذ

الاتحاد الأوربي

1992

1957

1951

III- التربية على المواطنة (الموضوع المقالي)
أكتب موضوعا مقاليا تبرز فيه ما يلي :

تعريف الرشوة وأنواعها
بعض الحلول الكفيلة بالتخفيف من حدتها (على الأقل 4 حلول)


